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A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a dr. Pintér Gábor (1152 Budapest, 

Rákosmező u. 12. tel: 0630/747-7171) által a Budapest Főváros XV. kerületi Választási 
Bizottságához benyújtott kifogást (ügyiratszám: 101967-3/2010.) a Választási 
Eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (a továbbiakban: Ve) 77. § (1) bekezdés 
alapján 2 igen szavazattal, egyhangúlag 
 

 elutasítja. 
 
A határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással, illetve mérlegelési jogkörben 
hozott határozat ellen a meghozataltól számított 2 napon belül a Fővárosi 
Választási Bizottságnak címzett fellebbezést lehet benyújtani a Budapest 
Főváros XV. kerületi Választási Bizottságnál (1153 Bocskai u. 1-3.) úgy, hogy 
az legkésőbb 2010. augusztus 19-én 16 óráig megérkezzen. A fellebbezésnek 
tartalmaznia kell benyújtójának nevét, lakcímét, (székhelyét) és – ha a 
lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét, valamint választása 
szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési 
megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A 
fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.  

 

I n d o k o l á s 
 

dr. Pintér Gábor 2010. augusztus 16-án kifogást nyújtott be a Budapest Főváros 
XV. kerületi Választási Bizottságához. A kifogást tevő beadványában előadja, 
hogy 2010. augusztus 16-án a Polgármesteri Hivatalban járva kezébe került a 
2010. augusztus 16-i Városházi Napló egy példánya. Annak 4. oldalán a RÁTE 
egyesület egész oldalas bemutatkozása található. Nem található utalás arra, hogy 
ez fizetett hirdetés lenne. A Városházi Napló, mint az Önkormányzat hivatalos 
lapja nem teheti meg, hogy önkényes alapon csak egy-egy jelölő szervezet 
jelöltjeit mutatja be. A kifogást tevő szerint, ez a megsérti a Ve. 3. § c) 
pontjában rögzített jelöltek és jelölő szervezetek közötti esélyegyenlőség elvét 
és a Ve. 3. § d) pontjában rögzített jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás 
alapelvét.    
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A választási bizottság a kifogásban előadottakat megvizsgálta és meghallgatta a 
kifogást benyújtót, megismerte a csatolt nyilatkozatot.  
 
A Helyi Választási Bizottság a kifogásban megjelölt jogsértéseket nem látta 
megvalósulni, a bizottság álláspontja szerint a kifogáshoz csatolt újságban 
megjelent hirdetés nem sérti sem az esélyegyenlőséget, sem pedig a jóhiszemű 
és rendeltetésszerű joggyakorlás alapelvét. 
 
A választási bizottság a kifogásnak nem ad helyt, azt elutasítja. 
 
A bizottság határozata a Ve. 78. § (3) bekezdése, 105/A (2) bek. d) pont, a 
jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 4. § (3) bekezdése, a  78. § (3) bekezdése 
79. § (1) és (2) bekezdésén, valamint 80. § (1), (2), (4) és (5) bekezdésén alapul.  
 

- K.m.f. - 
 
 
 
 

         dr. Kanta Tamás s.k. 
          elnök  


